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Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie 

art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 

1843, z późn. zm.), zwanej dalej „p.z.p.”, którego przedmiotem jest zakup infrastruktury 

sieciowej. 

Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 p.z.p., poniżej przekazuje pytania od Wykonawców 

wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej – SIWZ):

1) Pytanie nr 1: Cześć II: zakup macierzy - Macierze dyskowe 12 kieszeni na dyski. 

Zamawiający wymaga: Porty zewnętrzne: Porty USB 3.0 – min. 2 szt. Czy 

zamawiający dopuści macierz bez 2 portów USSB 3.0 ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza urządzenia bez portów USB.

2) Pytanie nr 2: Część II: zakup macierzy Dyski SSD 3,84 TB. Zamawiający wymaga 

dostarczenia dysków SATA oraz wymaga aby oferowane modele znajdowały się na 

liście kompatybilności oferowanych macierzy. Macierz 24 dyskowa obsłuży dyski 

SATA oraz SAS, lecz macierz z dwoma kontrolerami będzie jedynie w stanie 

obsłużyć dyski SAS. Prosimy o informację czy Zamawiający wymaga w takim razie 

dostarczenia 46 dysków SAS, bądź wskazanie ile dysków SAS i SATA wymaga 

Zamawiający.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostarczenia 46 sztuk dysków SSD SAS.

3) Pytanie nr 3: Dotyczy: zadanie 1 – serwery. Zamawiający wymaga: "Kontroler RAID 

RERC H330 ..." oraz "iDRAC 9 Express" - są to nazwy własne producenta DELL. Czy 

Zamawiający dopuści rozwiązania równoważne spełniające wszystkie wymagania ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne spełniające 

wszystkie wymagania wymienione w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia, 



t.j. zastosowanie innego kontrolera Raid oraz innego modułu zarządzania tożsamego 

w działaniu do wymienionych w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia. 

Zgodnie z treścią Rozdziału 1 ust. 6 SIWZ: Zamawiający informuje, iż jeżeli 

w niniejszej specyfikacji istotnych warunków zamówienia zostały wskazane znaki 

towarowe, patenty lub pochodzenie, źródła lub szczególne procesy które 

charakteryzują produkty lub usługi dostarczane przez konkretnego wykonawcę, 

domniemywa się że towarzyszą im wyrazy „lub równoważne” w zakresie 

funkcjonalno-użytkowym. Ponadto Zamawiający informuje, iż każdorazowo odnosząc 

się do norm, europejskich ocen technicznych, aprobat, specyfikacji technicznych czy 

systemów referencji technicznych, o których mowa w art. 30 ust. 1 pkt 2 lub art. 30 

ust. 3 ustawy, dopuszcza rozwiązania równoważne wskazywanym, a także 

domniemywa się że towarzyszą im wyrazy „lub równoważne”. 

INFORMACJA O ZMIANIE TREŚCI SIWZ ORAZ OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

1. Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 p.z.p., informuje o zmianie treści SIWZ 

– Rozdział IX ust. 2 i 3 oraz Rozdziału XI ust. 1, poprzez zmianę terminu składania ofert, 

który aktualnie został wyznaczony na dzień 13 listopada 2020 r., godz. 09.00 (poprzednio: 

12 listopada 2020 r., godz. 09.00), a także terminu otwarcia ofert, który aktualnie został 

wyznaczony na dzień 13 listopada 2020 r., godz. 10.00 (poprzednio: 12 listopada 2020 r., 

godz. 10.00).

2. Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4a pkt 1 w zw. z art. 12a ust. 1 p.z.p., 

informuje o zmianie ogłoszenia o zamówieniu nr 605999-N-2020 z dnia 2020-11-04 r.

Agnieszka Chilmon
Dyrektor Generalny
Generalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska
/ – podpisany cyfrowo/
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